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 Σε  δηµοπράτηση  τέθηκε  το  δίκτυο  αποχέτευσης  στις  περιοχές
των  οικισµών  «Μακεδονία» και «Νεφέλη»,  του  δήµου  Πυλαίας  –
Χορτιάτη.  Πρόκειται για έργο συνολικού  προϋπολογισµού  1,3 εκ.
ευρώ,  το  οποίο  χρηµατοδοτείται  αποκλειστικά  από  την  Εταιρεία
Ύδρευσης  και  Αποχέτευσης  Θεσσαλονίκης,  ενώ  µε  την
ολοκλήρωση της δηµοπράτησης και του  ορισµού  του  εργολάβου
–εκτός  απροόπτου  µέσα  στο  2012  –  θα  ξεκινήσουν  άµεσα  οι
εργασίες.

 

Πρόκειται για τη δηµοπράτηση του αποχετευτικού δικτύου στον οικισµό «Μακεδονία», στο νότιο Πανόραµα και
πιο  συγκεκριµένα  στις  οδούς  Καπετάν  Κώττα,  Γεωργίου  Μόδη,  Καπετάν  Γιαγλή,  Μποτονάκη,  Καπετάν
Νικηφόρου,  ∆έλλιου,  Βάρδα,  Τηλιγάδη,  Λιόντα,  Βαρέλα  και Αµύντα.  Επίσης  στον οικισµό «Νεφέλη», και στις
οδούς  28ης Οκτωβρίου,  Λεοντίδη,  Φωστηροπούλου,  Γαληνού,  Νικηταρά,  Παπαναστασίου,  Θράκης,  ∆αβάκη,
Ιασωνίδου, Γρηγοριάδου, Αργυρουπόλεως-Κωφίδου και Κολοκοτρώνη.

Με  το  έργο  αυτό  ολοκληρώνεται  σε  όλο  το  Πανόραµα  ένα  συνολικό  δίκτυο  αποχέτευσης  µήκους  5,5
χιλιοµέτρων και  συνολικού κόστους  περίπου 4 εκατοµµύρια  ευρώ,  έργο  που έσωσε  από  τους  «βόθρους»
περίπου 10.000 δηµότες.

«Σε µια  εποχή που η τραγική οικονοµική κατάσταση της χώρας έχει οδηγήσει σε αναβολή κάθε πρόγραµµα
δηµοσίων επενδύσεων και κάθε αναπτυξιακό έργο, σε µια περίοδο που η ίδια η τύχη της ΕΥAΘ δοκιµάζεται
ανάµεσα  στο δηµόσιο χαρακτήρα  της  και την ιδιωτικοποίηση,  αποτελεί τεράστια  δικαίωση η διασφάλιση της
κατασκευής και της εξ΄ ολοκλήρου χρηµατοδότησης αυτού του τόσου µεγάλου έργου πνοής για την περιοχή και
την καθηµερινότητα  του κάθε  συµπολίτη µας.  Συνεπείς  προς  τις  προεκλογικές  µας  υποσχέσεις  προς  τους
συµπολίτες  µας,  σε  αγαστή συνεργασία  µε  τους  ανθρώπους  της  ΕΥΑΘ,  δίχως  φωνές  και  µεγάλα  λόγια,
µακριά από τα φώτα της δηµοσιότητας, αλλά σοβαρά και ουσιαστικά, ολοκληρώνουµε ένα ακόµη µεγάλο έργο,
ξεπερνώντας όλες τις τεχνικές αλλά και οικονοµικές δυσκολίες», τονίζει σε δήλωσή του ο δήµαρχος Πυλαίας-
Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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